
令和３年１０月４日（月）
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延期になっていた今年度の体育会を、９月２１日に行いまし

た。新型コロナウイルスの影響で、昨年度に引き続き今年度も

学年別の開催とさせていただきました。

生徒会ではスローガンに「繋げ！輝け！勝央魂」を掲げて、

「一人ひとりが向上心を持ち、自分が出る競技や仲間の応援に

一生懸命になり、あたたかい心のバトンを繋げる姿を見て欲し

い」との思いを込め、２学期開始から熱心に取り組みました。

ところが、予行演習も終わり、ほぼ仕上がった状態で急に延

期となり、生徒たちもモチベーションを保つことがなかなか大

変だったことと思います。それでも生徒たちは気持ちをしっか

り立て直し、当日はどの学年も力を合わせ、演技に係活動に素

晴らしい姿を見せてくれました。本当によく頑張りました。

今回は緊急事態宣言の解除に伴い、保護者のみ観覧可にする

ことができましたが、平日開催にもかかわらず、保護者の方に

は多数ご来校いただき、熱心にご観覧いただきました。本当に

ありがとうございました。短時間のプログラムではありました

が、久々に学校での生徒の様子を見ていただき、生徒にとって

も非常に励みになったことと思います。

心のバトンを繋いで みんなが輝いた体育会 成功！
～開催へのご協力ありがとうございました～

9/21 体育会スローガン

☆令和３年度学校教育目標
自ら考え判断し心豊かでたくましく生きる生徒の育成

☆めざす学校像
笑顔あふれる活気のある学校

☆めざす生徒像
認め合い、支えあい、学び合い、高め合う生徒

【合い言葉】スマイリング・スクール 勝央中

２年の部（ロックソーラン）

１年の部（クラス対抗リレー）

３年の部（綱引き）



◆岡山県では１０月３１日まで「秋のリバウンド防止期間」

◆学校では引き続き感染防止対策の徹底に取り組む

（ご家庭へのお願いは１０月１日配付の文書を参照）

◆行事やＰＴＡ等の諸会議は対策をとりながら実施・再開

◆学校の施設開放は全面再開

２学期に入って、新型コロナウイルスの感染拡大に伴う影響が

さらに大きくなり、部活動は８月２５日から中止となりました。

それでも、生徒は前向きな気持ちを切らさず、できる活動に頑

張って取り組んでいます。部活動が９月１６日から再開され、放

課後の校舎内外に生徒の明るい声が響いています。

～９月２３日(木)於勝央文化ホール～

３年生を含むメンバー全員で演奏する最後の舞台となりました｡

短期間での準備にもかかわらず、心のこもった演奏を聞かせてく

れました。卒業生等のスタッフやホールの関係者の方々にもご尽

力いただき、素晴らしいステージとなりました。

～９月２４日(金)～

１，２年生の新チームによる最初の公式戦でした。直前まで部

活動中止という状況での参加でしたが、各部とも熱戦を展開し、

多くの収穫を得ました。次は１０月８～９日の美作地区予選会で

県大会出場権を獲得しようと意気込み、練習に励んでいます。

【結果】◆剣道男子 団体 １位 個人 １位 植月 ２位 青木

女子 団体 １位 個人 １位 古山 ２位 下山

◆ｿﾌﾄﾃﾆｽ男子個人３位 横山･小林ﾍﾟｱ 女子団体３位 Aﾁｰﾑ

◆バレーボール ３位

◆サッカー １位

◆柔道 男子個人 ３位 加藤 女子個人 ２位 根本

～９月３０日(木)～

生徒会長など11の役職に13名が立候補し、応援者と共にまず体

育館で演説をしました。緊張しながらも堂々と自分の考えを述べ

て、スクリーンを通して教室で聞く全校生徒へ訴えました。その

後、各教室で投票。選出された新役員の活躍を期待しています。

～１０月２日(土)～

中学校文化連盟主催の生徒作品展･交流会が鏡野ドームで行わ

れ、創造文化部が参加しました。モザイク絵の大作などの作品を

展示したほか、他校の生徒と交流を図り、有意義な１日となりま

した。なお、作品展は３日(日)まで開催されました。

9/24 美勝英支部新人総体(卓球)

9/23 吹奏楽部定期演奏会

「コロナ」に負けず生徒活躍中！

創造文化部創作活動
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６(水)３年修学旅行代替行事

８(金)～９(土)美作地区予選会

12(火)３年実力テスト

14(木)～最終下校17:00

14(木)～19(火)

朝学習、放課後学習、質問教室

20(水)中間テスト

22(金)芸術鑑賞会

29(金)生徒総会

9/30 生徒会選挙(演説会)

吹奏楽部定期演奏会

美勝英支部新人総体

生徒会選挙

創造文化部 作品展・交流会

１０月からのコロナ対応について


